
Poskytnuté informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Předmět žádosti: 

Předmětem žádosti doručené povinnému subjektu dne 4. 11. 2021 byl požadavek na 
poskytnutí následujících informací: 

„1) Žádám o informaci, zda nadřízenému správnímu orgánu byla v rámci postoupení 
mé stížnosti na nečinnost v kauze falešného svědka XX a také zaslána dvě videa 
pořízená dne 30. 10. 2019. První video jsem pořídil já a toto bylo správnímu orgánu 
při MěÚ Lipník nad Bečvou dodáno Policií České republiky pod mým názvem 
„Výtržnictví.mp4“. Druhé video správnímu orgánu doručil …XY. Autorem tohoto videa 
byl nezletilý …. XZ. 

2) Žádám o informaci, na jakém nosiči tato dvě videa byla KÚ Olomouckého kraje 
dodána 

3) Žádám o informaci, kopii písemnosti o příjmu obou videí ze strany nadřízeného 
správního orgánu ze dne 4. 10. 2021 

4) Pokud ona videa z bodu č. 1 nebyla v rámci postoupení odeslána, žádám o 
informaci, zda si obě videa nadřízený správní orgán dodatečně vyžádal. Pokud ano, 
kdy se tak stalo a kdy byla obě videa následně vámi přijata. Žádám i o kopii případného 
požadavku na videa ze strany nadřízeného správního orgánu a dále kopii dokladu, 
kterým byla videa z MěÚ Lipník nad Bečvou takto odeslána“ 

 

Poskytnutá informace: 

Požadované informace byly žadateli poskytnuty, přičemž bylo žadateli sděleno 
následující: 

Ad1. Ne, videa zaslána nebyla. 

Ad2. Na žádném nosiči, jelikož nebyla zaslána. 

Ad3. Videa nebyla přijata, jelikož nebyla zaslána. 

Ad4. Nadřízený správní orgán si videa dodatečně nevyžádal. 

 

Informaci zpracoval: 

Dne 18. 11. 2021, Mgr. Michaela Pazderová, odbor majetkový, právní a správních 
činností, oddělení právní. 

Počet listů:  1 
Počet příloh:  0 
Počet listů příloh:  0 


